

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ **ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΕΡΓΟ ΘΕΑΤΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΚΠ 2021**

«Στο κενό έπεσε η δικαστική προσπάθεια ναυτεργατικών σωματείων να αλλοιώσουν την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των αντιπροσώπων του 36ου Συνεδρίου του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Πειραιά. Η απόφαση του δικαστηρίου δικαίωσε αυτήν του Συνεδρίου που με δημοκρατικό, συλλογικό τρόπο και με την συντριπτική πλειοψηφία των συνέδρων τάχθηκε υπέρ του αποκλεισμού τους», αναφέρει η σημερινή ανακοίνωση της πλειοψηφίας της Διοίκησης του ΕΚΠ.

Ως ΕΠΑΚ, έχουμε πει στις ανακοινώσεις μας ότι είμαστε αντίθετοι σε αποκλεισμούς εργαζομένων της βιοπάλης. Διαφωνούμε με την ανακοίνωση της πλειοψηφίας του ΕΚΠ που στρέφεται κατά εργαζομένων για τυπικούς λόγους ερμηνείας. Διαφωνούμε με την ανακοίνωση ότι εργαζόμενοι υπονομεύουν εργαζόμενους. Κατά την ΕΠΑΚ είναι ανεπίτρεπτος ο αποκλεισμός εργαζομένων στην εκπροσώπηση για την ανάδειξη νέας διοίκησης του ΕΚΠ.

Για άλλη μια φορά οι παρατάξεις της πλειοψηφίας που απαρτίζουν το ΕΚΠ στρέφουν τους εργαζόμενους ενάντια στους εργαζόμενους.

Κάλεσαν τα σωματεία μέλη τους στα δικαστήρια του Πειραιά ώστε να υπερασπιστούν με τη διαμαρτυρία τους την εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων υπέρ της πλειοψηφίας της διοίκησης του ΕΚΠ και ν' αποκλείσουν άλλους εργαζόμενους ώστε να μη συμμετέχουν στο Συνέδριο του Ε.Κ.Π.

Αυτές λοιπόν οι παρατάξεις με τον ψευδομανδύα της δημοκρατικότητας, της συσπείρωσης και διεκδίκησης για τα προβλήματα των εργαζομένων παραπλανούν τους εργαζόμενους για να εξυηρητήσουν μόνο τα δικά τους κομματικά συνδικαλιστικά παιχνίδια.

Διαμηνύουν προς κάθε κατεύθυνση ότι το ΕΚΠ είναι των εργαζομένων αλλά αποκλείουν 8 σωματεία γιατί δεν θέλουν ν' αλλάξουν τον συσχετισμό δυνάμεων, ώστε να μη θιγούν τα κομματικά παραταξιακά συνδικαλιστικά μικροσυμφέροντά τους.

Η απόφαση της Επιτροπής Αντιπροσώπων που έλεγξε τα σωματεία ήταν ομόφωνη ως προς τα νέα σωματεία προς εγγραφή τα οποία είχαν όλα τα έγγραφά τους και με απόφαση πλειοψηφίας για το σωματείο «Η ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ – ΥΑΛΟΥΡΓΙΑ ΓΙΟΥΛΑ» στο Διοικητικό στις 2/12/2021 με πλειοψηφία και όχι ομόφωνα ανέτρεψαν την απόφαση της Επιτροπής και απέκλεισαν το εν λόγω σωματείο με την γελοία δικαιολογία ότι έχει έδρα το Αιγάλεω, ενώ ήδη υπάρχουν σωματεία στη δύναμη του ΕΚΠ με έδρα εκτός της Περιφέρειας Πειραιά, όπως ορίζει το Καταστατικό.

Σε ό,τι αφορά τα ναυτικά σωματεία η απόφαση της Επιτροπής ήταν πως επειδή δεν υπήρχαν τα απαραίτητα έγγραφα στο φάκελό τους δεν μπορούν να συμμετέχουν στο Συνέδριο, εφ' όσον όμως τα έφερναν θα συμμετείχαν κανονικά.

Αυτή είναι η πλειοψηφία του ΕΚΠ που ενδιαφέρεται για τη συσπείρωση και τη μαζικοποίηση των εργαζομένων και διατυμπανίζει ότι εφαρμόζει το καταστατικό του ΕΚΠ. Το εφαρμόζει κατά το δοκούν και το συμφέρον μόνο όταν εξυηρητεί τους συνδικαλιστικούς προσωπικούς στόχους που τους αφορούν.

Υ.Γ. Απέκλεισαν τα ναυτεργατικά σωματεία της ΠΝΟ από το Συνέδριο αλλά ζητούν τη στήριξή τους για την απεργία της ΠΝΟ στις 10-11/12/2021. Τελικά πότε γίνονται εργαζόμενοι σ' αυτά τα σωματεία και πότε Golden Boys;

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

